



防溺水进校园

7月24日,合肥市乐农新村小学教育集团奥林校区,邀请合肥市蓝天救援队到校开展防溺水安全教育进校园宣讲活动。通过现场讲解身边学生不幸溺水实例和演示游泳安全要点,并和学生们现场互动,模拟展演发生溺水事故的救护措施及心肺复苏方法,让学生加强避险、自救、互救的能力,营造“珍爱生命,谨防溺水”的良好氛围。

葛宜年 记者 沈娟娟 文/图



安徽十三个市人民代表大会换届选举时间调整

星报讯(记者 徐越蕃) 记者获悉,为落实统筹市级换届选举时间的要求,适当调整部分设区的市人民代表大会换届选举时间,安徽省第十三届人民代表大会常务委员会第二

十八次会议决定:合肥、宿州、淮北、蚌埠、淮南、六安、滁州、马鞍山、芜湖、铜陵、池州、安庆、黄山13个设区的市人民代表大会提前至2022年初换届选举。

截至目前我省共有127989人“迈进”大学 考生最早明日上午可查二本录取结果

7月25日下午,记者从安徽省教育招生考试院获悉,截至7月23日18:00,我省各批次共录取考生127989人,本科125197人,专科2792人。其中:文史类21352人,理工类84715人;艺术类第一、二、三3个批次(不含艺术第三批征集)录取18088人;体育类本科录取2836人,少年班、运动训练、武术与民族传统体育等特殊类型录取998人。

记者 于彩丽

本科提前批、一批多所名校 增加在皖生源计划

据介绍,今年我省普通文理本科第一批正式投档时,文、理科出档率分别为98.92%,96.91%,考生志愿填报满足率较高。参加征集志愿录取院校文科35所,理科107所;征集计划(包括新增计划)分别为194人,1372人。

在正式开始投档前,省考试院投档、计划等相关功能组积极与在皖招生院校就生源情况、投档比例、计划调整等进行了多次沟通和信息交互。本科提前批、本科一批多所名校纷纷增加优质生源计划;本科提前批(不含专项计划)增录109名,本科一批增录551人。另外,国家、地方、高校专项共录取考生8037人,较上年增加23人;强基计划录取考生305人,较上年增加104人。“双一流高校”大多通过扩大投档比例、确定投档分数线、承诺符合条件的考生全部录取等方式增加在皖招生名额,如:清华大学、中国科学技术大学、中国人民大学、华东师范大学、合肥工业大学等众多“双一流高校”均增加了优质生源计划。

高招录取期间,省考试院通过皖事通APP、省教育厅和考试院门户网站、微信公众号、热线电话、信访服务等,及时向考生、社会提供多途径、多方式服务。截至7月23日18:00,接待考生和家属308人次,接听热线电话29899人次。

最早明日上午可查二本录取结果 29日填报征集志愿

从7月25日开始,安徽高招进入普通文理本科二批录取阶段,本科二批计划招生95034人(其中文史类28220人、理工类66814人)。

平行志愿投档录取流程包括数据准备、模拟投档、信息交互、正式投档、下载档案、阅档(确定专业)、上传预录信息、审核录取等八个环节,每个环节省考试院和招生院校都需要一定的时间来完成,尤其省属高校招生计划多,体量大,需要更多的时间来完成阅档(确定专业)等工作任务。当大家看到省考试院公布投档分数线时,其实只是进行到上述流程的第四步,离录取结果公布还有段距离,请大家不要着急,耐心等待录取结果。预计本科二批部分院校的录取结果最早可于27日上午9点后查询。此后,每天上午9点,将持续更新录取结果。

需要提醒考生的是,本轮录取工作持续至7月28日,也就是说,填报二本志愿的考生,最迟7月29日上午9点可查到自己的录取情况,如未被二本志愿录取,可及时关注征集志愿。7月29日凌晨或早间,省教育招生考试院将公布二本征集志愿缺额计划,填报二本志愿未被录取的考生及二本线下20分以内的考生可以选择是否填报征集志愿,这也是今年高考生最后一次读本科的机会。

芜合高速部分路段封闭改造 合肥往芜湖宣城方向需绕行

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交控集团获悉,7月25日上午9时,G5011芜合高速马鞍山西枢纽往芜湖方向主线,G4211沪武高速马鞍山西枢纽往芜湖方向所有匝道正式进行封闭管理,合肥前往芜湖、宣城方向的车辆在马鞍山西枢纽绕道行驶。

全长100公里的G5011芜合高速正在进行二期工程芜湖至林头段“四改八”扩建。该扩建工程,起点位于芜湖市鸠江区裕溪河特大桥北岸,向北经芜湖市鸠江区沈巷镇、含山县铜闸镇、陶厂镇、林头镇,终点止于马鞍山西枢纽北,全长41.573公里,项目工期28个月。

据介绍,合肥往芜湖方向可通过G4221沪武高速、S11巢黄高速转G347通江大道或G236绕行前往;往宣城方向可通过G4221沪武高速、S11巢黄高速转G50沪渝高速绕行。

目前,二期项目推进顺利有序,计划2022年12月底全线扩建完成。届时,合肥至芜湖之间将由双向八车道高速公路相连,道路行车条件将极大改善,通行能力实现倍增。

合肥地铁3号线今起恢复全线运行

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道交通集团获悉,2021年7月25日24时,3号线高架段声屏障施工结束。

7月26日起,3号线恢复幸福坝站至相城路站全线运行,高峰时段、行车间隔、各站首末班车时间恢复至施工前安排。高架段(相城路站、职教城东站、职教城站、幼儿师范站)4个车站恢复运营,乘客可正常乘坐地铁出行。

7月26日起,3号线工作日高峰时段为07:30~08:45、17:30~19:00,高峰行车间隔4分50秒;非高峰行车间隔7分08秒。3号线双休日高峰时段为15:00~20:00,高峰行车间隔5分50秒;非高峰行车间隔7分08秒。

合肥地铁5号线 官塘车辆段出入线开始铺轨

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道集团了解到,日前,轨道交通5号线官塘车辆段出入线正式开展铺轨工作,全线3处铺轨基地正按计划依次开铺,标志着该条线路建设进入了新的施工阶段。

7月22日上午,在轨道交通5号线北段官塘车辆段铺轨基地现场,工作人员正在利用专业仪器,对轨道的高度等进行精准测量、调整。轨道调整精度要求非常高,只允许误差在1毫米范围之内,从而满足轨道线路的减振降噪、高平顺性和高稳定性的要求。

据了解,官塘车辆段铺轨基地于本月初完成建设,预计年底完成铺轨任务。轨道交通5号线北段铺轨范围北起官塘车辆段,南至桐城南路站,共计13座车站,线路设计总长为单线17.3公里,均为地下线。全线共设置3处铺轨基地,目前正按计划依次开展铺轨工作。

相关新闻

合肥一、六、八中三校联招明日摇号

星报讯(记者 于彩丽) 合肥一、六、八中三校联招均衡派位工作将于7月27日(周二)上午在合肥广电中心进行。被三校

联招录取的考生中,填报八中意向且703分以上的考生和填报六中意向的考生无需参加摇号。